



立即發表：2017 年 12 月 28 日

州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長公佈《2018 年州情咨文 (2018 STATE OF THE STATE)》第 15 份提案：
設立全面的『避免學生挨餓計畫 (NO STUDENT GOES HUNGRY PROGRAM)』

這項五點計畫將為幼稚園至大學的學生抗擊飢餓

州長將提出法案，用於在所有學校終結午餐羞辱行為

規定學校在放學後提供早餐 (Breakfast After the Bell) 來增加供應餐食

安德魯 M. 葛謨州長今日公佈《2018 年州情咨文 (2018 State of the State)》第 15 份提案：設立全面計畫，用於為幼稚園到大學各個年齡層、背景以及財務狀況的學生提供當地健康餐食。紐約州有將近 270 萬人無法持續獲得維持積極健康生活所需的餐食，其中包括將近 100 萬個孩子。州長設立的『避免學生挨餓計畫』包括投資擴大『農場至學校 (Farm to School)』計畫、設立法案用於增加供應免費早餐並終結午餐羞辱行為、更改政策用於確保幼稚園至大學的學生在良好的學習環境中獲得農場供應的新鮮食物。

「沒有孩子應當挨餓，紐約州設立『避免學生挨餓計畫』，這將確保成千上萬個不同年齡層的學生獲得免費的減價餐食，」州長葛謨表示。「該計畫對紐約州未來領導人的成功至關重要，本屆州政府仍致力於清除健康餐食方案面臨的障礙，並為這個偉大州的學生提供支持性的高效率學習環境。」

疾病控制中心 (Centers for Disease Control and Prevention) 稱，兒童飢餓現象通常涉及到低年級、高曠課率、年級復讀以及學生無法專心學習。就太多兒童而言，國家學校午餐計畫 (National School Lunch Program) 和學校早餐計畫 (School Breakfast Program) 提供最佳機會，供學生按時獲得營養餐食。但是，據紐約州教育廳 (New York State Education Department) 統計，儘管紐約州公立學校有將近 60% 的學生目前在學校有資格領取免費的或低價的早餐，這些學生當中只有 34% 的人每天都能吃到早餐。

紐約州設立『避免學生挨餓計畫』，從而為有需求的學生提供當地供應的優質餐食，這將有助於各個年齡層的兒童完善學習體驗。

州長設立的『避免學生挨餓』五點計畫內容如下：

在全州範圍內禁止午餐羞辱行為

午餐羞辱行為是某些學校內發生的可恥行為，孩子們因為沒錢買午餐而在同伴面前被成年人公開羞辱。在很多情況下，這些學生被迫貼上便簽或帶上套環，或被人用大喇叭喊他們的名字。其他情況下，這些學生拿到的午餐與別人不同，質量也差一些，例如冷奶酪三文治，其他學生拿到的是熱騰騰的午餐。美國其他新聞報告聲稱學生如果付不起錢，就拿不到食物。

州長將提議一項法律，該法律如果獲得批准，將立即終結各種形式的午餐羞辱行為。首先，該法律將禁止任何公開行為羞辱買不起午餐的學生。其次，該法律將禁止提供區別化的午餐，並規定學生在 **2018-19** 學年領取相同的午餐。

規定提供『放學後』早餐

紐約州境內的高需求學校須提供早餐，但現行法律准許靈活供應早餐。因此，很多學校只在限定的時段內供應餐食，可能安排在校車抵達前供應餐食，這造成很多學生拿不到餐食。

為了使學生獲得早餐並防止學生在上午上課時挨餓，葛謨州長將提出建議，規定 **70%** 以上學生有資格領取免費或減價午餐的學校在放學後提供早餐，此建議將從下一學年開始實施。在卓有成效的放學後早餐計畫中，學校可以在教室內提供早餐，或提供營養食物自動販賣機，用於確保學生在開始一天的學習前獲得早餐。紐堡市 (Newburgh) 在 **2015-16** 學年期間實施了放學後早餐計畫，各所學校的早餐參加率增加 **100%** 以上。

為了方便過渡，紐約州將針對各類設備提供技術援助和資金，例如冷卻器和販賣機，用於支持放學後早餐計畫。大約 **700** 萬美元的資金將用於支持 **1,400** 所學校增加早餐。

擴大『農場至學校』計畫

紐約州將把本州對『農場至學校』計畫的投資增加一倍，用於支持全州各地校區使用當地供應的健康餐食。『農場至學校』計畫設立用於把學校與當地農民聯繫起來，為學校提供技術援助和能力，用於從當地採購產品，從而幫助學校為學生提供使用當地農場供應的食材製作的營養餐食。該計畫此前幾輪資金為 **32.4** 萬個學生

增加提供農場供應的健康新鮮食材。這筆資金將用作資本成本，支持運輸當地出產的食材並加以儲存、僱用『農場至學校』協調員，並就作物及食物製備提供培訓。

葛謨州長建議把紐約州的投資額增加一倍，為『農場至學校』項目增加 75 萬美元資金，使資金總額達到 150 萬美元。該計畫如果獲得批准，大約將服務於共計 18 個項目和另外 32.8 萬個學生，服務的學生總數由此將達到 65.2 萬人。

在學校增加使用當地出產的農場新鮮食材

缺少營養健康的食物會妨礙孩子的專注力以及在學校的良好表現。據美國兒科學會 (American Academy of Pediatrics) 統計，缺少營養健康的食物還經常給學前班的兒童造成更高水平的行為問題和情緒問題，這些問題會存在於整個青春期。因此，提供當地出產的營養食材支持健康的飲食習慣，並對兒童發育至關重要。但是，處於各種原因，包括成本在內，很多校區不提供當地採購的健康食材。

為了鼓勵校區增加使用當地農場供應的新鮮產品，葛謨州長將建議為學校增加午餐報銷款，為所有從紐約州農場採購至少 30% 食材的校區從當前的每頓飯 5.9 美分增至每頓飯 25 美分。這對學生以及紐約州當地農場來說是雙贏的。

規定紐約州立大學 (SUNY) 和紐約市立大學 (CUNY) 所有校區設立食品室

幾家美國校區機構撰寫報告並開展調查，名為《校園飢餓現象 (Hunger on Campus)》，發現受調查的學生有 48% 的人在過去 30 天經歷過食物不足的問題。同一份報告還發現，有食物不足問題的受訪者當中有 55% 的人未購買教科書。為確保在大學校園為青年人提供持續健康的餐食，州長將規定紐約州立大學和紐約市立大學的所有學校在校園內設立食品分發處，或准許學生透過非恥辱性的另行安排獲得食物。州長建議撥款 100 萬美元，供各校實施該計畫。

2009 年，美國私立學院和州立學院只有不到 10 個校園食品分發處，截至 2017 年，目前共有超過 570 個校園食品分發處。紐約州立大學和紐約市立大學所有校區只有半數左右目前設有食品分發處。如果校區與外部食品庫做出安排，為學生提供優質廉價的可選食品，則所做安排必須包括運輸和配送。

紐約州將成為首個規定每座公立校區設立食品分發處的州。

###